



चौरजहारी नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय

रुकुम (पश्चिम)
कर्णाली प्रदेश, नेपाल



०८८-४०९९४६ / ९८५७८२६९९९

ito.chaurjaharimun@gmail.com



इन्टरलकिङ्ग इट्टा र ढुङ्गा काट्ने मेसिन व्यवसायको लागि प्रस्ताव आह्वानको सूचना !

(प्रथम पटक प्रकाशन मिति : २०८१/०५/१९ गते)

बेलायत सरकार (FCDO) को आर्थिक सहायता तथा अन्तर्राष्ट्रिय आप्रवासन सङ्गठन (IOM) UN-Migration ले अन्य राष्ट्रसङ्घीय निकायहरू (WFP, UNICEF, UNFPA) सहित संयुक्त पुनर्लाभ कार्ययोजना (Joint Recovery Action Plan) परियोजनामार्फत् कर्णाली प्रदेशको जाजरकोट तथा रुकुम पश्चिम जिल्लाका १३ वटा भूकम्प प्रभावित स्थानीय तहमा इन्टरलकिङ्ग इट्टा र ढुङ्गा काट्ने मेसिन व्यवसाय सञ्चालन गर्नको लागि सहयोग प्रदान गर्ने भएकोले आयोजनाका सर्तहरू पूरा गर्न इच्छुक यस चौरजहारी नगरपालिका क्षेत्रभित्र स्थायी बसोबास गर्ने व्यक्ति, फर्म, संस्था र समूहले २०८१ भाद्र २५ गते मङ्गलबार कार्यालय समयभित्र आवेदन पेस गर्न सकिने जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ।

आवेदनसँगै आफ्नो परिचय, पृष्ठभूमि, व्यवसाय गर्ने मोडेल, कामदारको व्यवस्थापन, लगानी गर्न सक्ने क्षमता, सामाजिक उत्तरदायित्व अन्तर्गत भूकम्प प्रभावित लाभग्राहीलाई आफ्नो उत्पादनमा दिने सहूलियत र व्यवसाय सञ्चालन गर्ने स्थान आदि उल्लेख गरी व्यवसाय गर्न चाहेको कारण खुलाई Community Impact Nepal लाई सम्बोधन गरी व्यवसाय सञ्चालनको आवश्यक प्रस्तावना समेत पेस गर्नुपर्नेछ।

निवेदन साथ पेश गर्नपर्ने कागजातहरू

१. नागरिकताको प्रतिलिपि
२. जग्गा धनी प्रमाणपत्र / जग्गा बहालमा लिएको भए सम्झौतापत्रको प्रतिलिपि
३. वडा कार्यालयको सिफारिस

पुनश्च: उद्यमी बन्न इच्छुक व्यक्ति, फर्म संस्था र समूहको लागि प्रस्तावना तयार गर्न साथै उद्यम सञ्चालन निर्देशिकाबारे जानकारी दिने उद्देश्यले यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले पाँचौं (५) औं दिन २०८१ भाद्र २३ गते आइतबारका दिन १ दिने अभिमुखीकरण तालिम सञ्चालन गरिने हुँदा उक्त अभिमुखीकरण तालिममा सहभागी हुन आवेदकहरूलाई अनुरोध छ।

थप जानकारीको लागि

गणेश बुढा मगर, आर्थिक विकास शाखा प्रमुख (मोबाइल नं. : ९८४८०६८७२५)

सुस्मिता चित्रकार, Community Impact Nepal (मोबाइल नं. : ९८०११३६०९४ र ९८६९१७००२२)

शेरप्रसाद ढकाल

नि.प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

शेर प्रसाद ढकाल

नि. प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

“समृद्ध चौरजहारी : जनउत्तरदायी सरकार”



www.chaurjaharimun.gov.np



www.facebook.com/chaurjahari.rukumwest.5